

## МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

7 3 июля 1956

Типография Хоз. управл. МЧМ СССР. з. 8650. т. 60.000.

### Слово работников искусств

Событиям в Египте был посвящен митинг коллектива театра имени Ленинского комсомола. Его участники требовали прекратить англо-французскую и израильскую агрессию в Египте и вывести все иностранные войска с его территории.

— Несмотря на решение чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи о прекращении военных действий в Египте и выводе войск агрессоров с египетской территории, — сказал секретарь парторганизации театра тов. Чарухчианц, — Англия, Франция и Израиль продолжают оккупацию Египта. Мы, глубоко сочувствуя свободолюбивому египетскому народу, протестуем против бесчеловечных действий империалистов и решительно заявляем: войска агрессоров должны быть выведены из Египта!

Слово предоставляется заслуженному артисту РСФСР тов. Вовси.

— Много лет, — говорит он, — народ Египта находился под пятой колониализма и только недавно добился свободы и независимости. Но империалисты снова пытаются закабалить его. Они проливают кровь мирных жителей, разрушают древнейшие памятники культуры египетского народа. Мы не можем оставаться равнодушными к этому и требуем немедленного прекращения бесчинств агрессоров. Руки прочь от Египта!

На митинге выступили также заслуженная артистка РСФСР тов. Фадеева, директор театра тов. Егоров и другие.

В единогласно принятой резолюции коллектив театра горячо поддерживает справедливую борьбу трудящихся Египта и выражает гневный протест против оккупации египетской территории.